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Az Ókortudományi Társaság — a Nemzeti Erőforrás Minisztérium támogatásával — a 

2011/2012-es tanévben immár 48. alkalommal rendezte meg Ábel Jenőről elnevezett országos latin 

tanulmányi versenyét.
1
 A 2012. február 3-i első, iskolai fordulón 39 vidéki és 17 budapesti, azaz 

összesen 56 iskola 708 diákja versenyzett: 396-an (Budapestről 154, vidékről 242) a minores és 

312-en (Budapestről 142, vidékről 170) a maiores kategóriában. A maiores kategória tételének címe 

„E jelben győzni fogsz”, a minoresé pedig „A vértanú és a leopárd” volt. Az iskolákból 208 

dolgozatot küldtek be, ebből 90-et (Budapestről 41, vidékről 49) a maior, 118-at (Budapestről 39, 

vidékről 79) a minor kategóriában. A döntő fordulóra 49 (34 vidéki és 15 budapesti) iskolából 

hívtunk be összesen 194 főt, a maior kategóriában 90 (Budapestről 42, vidékről 48), a minor 

kategóriában 104 (Budapestről 49, vidékről 55) főt, akik  közül megjelent 86 maior és 94 minor 

versenyző. Ők április 21-én az ELTE BTK-n mérhették össze tudásukat. A maiores kategória 

tételének címe „Az emberfaj sárkányfog-vetemény…”, a minoresé pedig „Földműves vagy 

varázsló?” volt. A két forduló tételei honlapunkon (http://abeljeno.uw.hu/) megtalálhatóak. A 

következőkben bemutatjuk a versenyünkön elkövetett jellegzetes fordítási hibákat és az 

általánosabb körű nehézségeket, a döntő fordulóra koncentrálva, hiszen az első forduló tételeinek 

buktatóit a tanár kollégák versenyzőik dolgozatait javítva már megismerhették. 

A maiores kategória idei döntőjén igencsak erős mezőnyben versenyezhettek a diákok. 

Ebben az évben is elmondhatjuk, hogy viszonylag kevés hiba adódott félreolvasásból vagy 

félreszótározásból. Egy szó okozott gondot több versenyző számára: a latere szót többen nem a 

latus, hanem a later ragozott alakjának vélték, mintha a szövegben szereplő tehén nem az oldalán, 

hanem egy téglán viselné a hold jelét; egyesek kiegészítették a szöveget, hogy értelmes 

összefüggésbe helyezzék a tehén–hold–tégla hármasságát. Két olyan versenyző akadt, aki a lateo 

infinitivusának vélte az alakot, és próbálta megtalálni, illetve megteremteni a szövegben a 

„rejtőzés” mozzanatának értelmes helyét. Egy tanulónak a sortem, egynek a parte szótárazása 

jelentett gondot: előbbi esetben a ’nővér’, utóbbiban az ’atya’ fordítás került a papírra, mintha a 

szövegben sororem, illetve patre szerepelt volna. Néhány versenyzőnél az okozott gondot, hogy a 

szótárban található jelentések közül megtalálják a megfelelőt. Jellemzően nem a bonyolultabbnak 

tekinthető jelentés helyett találtak egyszerűbbet, hanem fordítva: így például a novos alakot nem 

az ’új’, hanem a ’különleges’ szóval adta vissza az egyik diák, azon a ponton, ahol Kadmosz új 

társairól esik szó. Az összetartozó szavak rendjének felismerése egy helyen jelentett problémát 

többeknek is. A Minervae monitu humo sparsit (Minerva intésére a földre szórta, ti. a 

sárkányfogakat) fordulatot többen úgy tagolták, mintha a Minervae a humo, nem pedig a monitu 

jelzője volna. Ami az igeneves szerkezeteket illeti, sokakat megzavart, hogy az első mondatban volt 

egy ablativus absolutus (rapta Europa) és egy gerundivumos szerkezet is (ad requirendam 

sororem). Ők a mondat két felét összevonták („elküldte fiait az elrabolt Europa megkeresésére” 

stb.). Egy olyan dolgozat akadt, mely lényegében értelmetlen mondatokból állt. A többség azonban 

igen jól megértette a szöveget, sőt néhány szinte hibátlan fordítás is született. 

A minores kategóriában meglehetősen szoros verseny alakult ki a helyezésekért. A 

versenyzők nagy része jól értette a szöveget, alig egy-kettő akadt, aki alaktani ismeretei helyett az 

„ösztöneire” hallgatva próbált (sikertelenül) koherens magyar szöveget létrehozni. Néhány 

típushibára azért érdemes felhívni a figyelmet. Ahogy a korábbi évek során, most is a névmások 

                                                           
1
 A 2009-2010-es Versenyünk beszámolójában (Antik Tanulmányok LIV (2010) 331. o.) egy zavaró számolási hiba 

olvasható: " A 2010. február 5-i első, iskolai fordulón 45 vidéki és 19 budapesti résztvevő, azaz összesen 52 iskola 803 

diákja versenyzett." A helyes adat: "A 2010. február 5-i első, iskolai fordulón 33 vidéki és 19 budapesti résztvevő, azaz 

összesen 52 iskola 803 diákja versenyzett" (A honlapunkon található beszámolóban a tévedést helyesbítettük). 



fordítása okozott sok nehézséget: a his enim atque részletet például számos diák nem tudta hogyan 

belefoglalni a mondatba. Ismét előfordultak félreolvasásra, figyelmetlenségre visszavezethető hibák 

(pl. a iudex és a iudicium ragozott alakjai közti tévesztések). A legjellemzőbbnek talán a 

szótárhasználati rutin hiányát nevezhetjük. Sok olyan diák volt, aki olyankor is a szótárra 

támaszkodott, amikor már meglévő alaktani tudása kínálta volna a helyes megoldást (arte magica – 

„bűbájjal sűrűn” típusú félrefordítások), de legalább ugyanennyi olyan is, aki a szótározást saját 

etimológiai érzékével próbálta helyettesíteni, egyébként ötletesen (evitare – „életétől megfoszt”). A 

másik jellegzetes szótározási hiba, amikor a versenyző annyira megörül az első, valamennyire is 

helyesnek látszó találatnak, hogy nem is gondolkodik tovább (így lett a Cresimus névből többeknél 

„krétai”, a pellicitből „szétveri”, vagy éppen a deniquéből „tíz-tíz”). A megfelelő jelentés, 

jelentésárnyalat kiválasztása is több esetben okozott gondot (adduxit boves saturos – „magához 

húzta a jóllakott szarvasmarhákat”, ferramenta egregia – „becsületére vált parasztszerszámok”). 

Néhány hiba mögött pedig a kultúrtörténeti ismeretek hiányosságai állhattak („Gaius Furius 

Cresimus szabadosnő”, ill. Quirites – „dolgozó méhek”). Emellett azonban számtalan frappáns, 

gördülékeny, magyaros fordítással találkozhattunk, így a mérleg egyértelműen pozitív. 

 A versenyen mindegyik, helyezést elért vagy kiemelt dicséretben részesülő tanuló 

könyvjutalmat is kapott az elismerő oklevél mellé, ily módon összesen 81 főt díjazhattunk. A 

könyvjutalmakat idén tizenhét kiadó nagylelkű felajánlása biztosította. A következő kiadóknak 

rójuk itt le hálás köszönetünket versenyünk lelkes és rendszeres támogatásáért: a Tinta, a Balassi, a 

Kairosz, az Argumentum, a Telosz, az Új Mundus, az Enciklopédia, a L’Harmattan, a Scolar, a 

Kalligram, az Akadémiai, a Gondolat, a Holnap, az Atlantisz, a Masszi, az Új Mandátum, és egy, a 

neve elhallgatását kérő kiadónak. Ezenkívül az Ókor című folyóirat szerkesztősége és kiadója, a 

Gondolat a két kategória első három helyezettjének és tanáruknak egyéves előfizetést ajánlott fel. 

 Továbbá a Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatója, Csorba László a két kategória első 20 

helyezettjének egy-egy tiszteleti családi belépőjegyet ajánlott fel, amelyet év végéig használhatnak 

fel a díjazottak. 

Végezetül szeretnénk köszönetet mondani minden latintanárnak és versenyző diáknak 

áldozatos munkájukért, az iskolák igazgatóinak a latinoktatás támogatásáért, a verseny 

szervezőbizottságának a sikeres lebonyolításért. Versenyünk pénzügyeinek és pályázati teendőinek 

intézéséért továbbá köszönet jár Adamik Bélának, az adminisztrációs feladatok lelkiismeretes 

ellátásáért Nemes Júliának, a Verseny honlapjának karbantartásáért pedig Szakács Gábornak. 

Összegzésképpen megállapíthatjuk, hogy versenyünk több évtizedes hagyományaihoz méltó 

módon zajlott le, és remélhetőleg fontos szerepet tud betölteni a középiskolai latinoktatás 

fennmaradásában, amely egyedül képviseli az ókori kultúrákat és nyelveket a középfokú oktatásban, 

és így döntő szerepet játszik a magyar ókortudomány utánpótlásának biztosításában. 

 

 

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium és az Ókortudományi Társaság Ábel Jenő Latin Tanulmányi 

Versenyének végeredménye 

2011/2012. tanév 

 

Maiores kategória 

 

I. helyezett 

Horváth Janka Júlia, a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta Annamária, 

igazgató: Orosz Ágoston 

II. helyezett 

Merényi Péter János, a budapesti Fazekas Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Péli Ágota, igazgató: 

Hámori Veronika 

III. helyezett 

Vágó Fruzsina, a budapesti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Jankovics László, 

igazgató: Munkácsy László 

 



4. helyezett: Gula Miklós, a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta 

Annamária, igazgató: Orosz Ágoston 

5. helyezett: Buzás Zsófia, a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke, tanára: dr. Gesztesi Enikő, igazgató: 

Heilmann Józsefné  

6. helyezett: Miklós Réka, a budapesti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Jankovics 

László, igazgató: Munkácsy László 

7. helyezett: Csizmazia Luca, a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma növendéke, tanára: László Levente, 

igazgató: Páva Péter 

8. helyezett: Seprényi Renáta, a debreceni Tóth Árpád Gimnázium növendéke, tanára: dr. Burai Erzsébet, igazgató: 

Szilágyi Szabolcs 

9. helyezett: Póti Botond, a budapesti Fazekas Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Péli Ágota, igazgató: 

Hámori Veronika 

10. helyezett: Tomkó Zoltán, a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gimnáziuma növendéke, tanárai: Szilágyi Ilona, 

Barna Ferenc, igazgató: Kovács István 

11. helyezett: Szép Vanessa, a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: Kaszab 

László, igazgató: Farkas György  

12. helyezett: Adamek Júlia, a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Bánfay Ágota, igazgató: 

Varga Attila  

13. helyezett: Qiao Viktor, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

14. helyezett: Gerencsér Anna, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós  

15. helyezett: Sánta Anna, a budapesti ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskolája növendéke, tanára: Pejtsik Júlia, 

igazgató: Tomcsányi Péter 

16. helyezett: Nemes Luca, a szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium növendéke, tanára: Nagy Judit, 

igazgató: Mede Norbert 

17. helyezett: Kaszás András, a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma növendéke, tanára: László Levente, 

igazgató: Páva Péter  

18. helyezett: Pap Renáta, a debreceni Tóth Árpád Gimnázium növendéke, tanára: Biczóné Porcsin Judit, igazgató: 

Szilágyi Szabolcs  

19. helyezett: Horváth Benedek, a budapesti Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Koós Levente, igazgató: 

Vízhányó Zsolt Sch.P. 

20. helyezett: Winkler Georgina, a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Bánfay Ágota, 

igazgató: Varga Attila  

 

 

Kiemelt dicséretben részesült: 

 

Agud Angelika a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium növendéke, tanára: dr. Jávor György 

Csonka Veronika  a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika 

Finta Mária Anna a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Gazdag M. Gemma 

Gaál Kinga  a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika 

Hajós Flóra a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Szita Sarolta 

Halász András a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanárai: Pollák Lilla, Darvas Mátyás 

Hegedüs Renáta a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Hantosné Reviczky Dóra 

Heimann Panna a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke, tanára: dr. Gesztesi Enikő 

Hergár Luca a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra 

Kádár Béla a debreceni Református Kollégium Gimnáziuma növendéke, tanára: dr. Mikó Gyula 

Katona Szalina a hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor Református Gimnázium növendéke, tanára: Bognár 

Éva 

Kóka Boglárka a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke, tanára: dr. Gesztesi Enikő 

Lakihegyi Viktória a soproni Szt. Orsolya Katolikus Gimnázium növendéke, tanára: Sztrókay Adél 

Lászlóffy Orsolya a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika 

Laukó András a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné 

Márton Balázs a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke, tanára: dr. Gesztesi Enikő 

Oláh Márton a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra  

Pete-Pikó Klára a soproni Szt. Orsolya Katolikus Gimnázium növendéke, tanára: Sztrókay Adél 



Solymossi Balázs a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta Annamária 

Tóth Zsuzsanna a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika 

Zelenyák Fanni a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Bánfay Ágota 

 

Dicséretben részesült: 

 

Gatter Herta a budapesti ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskolája növendéke, tanára: Pejtsik Júlia 

Halász Máté a budapesti Fazekas Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Péli Ágota 

Horváth Ágnes a debreceni Tóth Árpád Gimnázium növendéke, tanára: Biczóné Porcsin Judit 

Királyfy Rita a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma növendéke, tanára: László Levente 

Komlós Nóra a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Kovács Renáta 

Kuti Petra a budapesti ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskolája növendéke, tanára: Pejtsik Júlia 

Lini Blanka a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Dellamartina M. Róza 

Palásti Petra a szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium növendéke, tanára: Nagy Judit 

Palcsek Balázs az orosházi Táncsics Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Illés Imre Áron 

Pap Péter a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Kovács Renáta 

Rajta László a pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: dr. Borián Elréd OSB 

Seres Attila a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika 

Szilágyi Enikő a berettyóújfalui Arany János Gimnáziuma növendéke, tanára: Vatai Judit 

Szolnoki Barna az érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Somfai István 

Tivorán Réka a szentendrei Ferences Gimnázium növendéke, tanára: Zeke Szilárd 

Trinyik Flóra a Mezőtúri Református Kollégium növendéke, tanára: dr. Horváth Józsefné 

Végh Emese a debreceni Medgyessy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Kocsis Márta 

Vinklmann Gréta a sárbogárdi Petőfi Sándor Gimnázium növendéke, tanára: Árvai-Vucskics Ivett 

Vixathep Krisztián a debreceni Református Kollégium Gimnáziuma növendéke, tanára: dr. Mikó Gyula 

Volner Yvette a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné 

 

 

Minores kategória 

 

I. helyezett 

Farkas Flóra, a budapesti Eötvös József Gimnázium növendéke, tanára: Bujtás Anna, igazgató: Moss László 

II. helyezett 

Süle-Szigeti Bulcsú, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Kudari Enikő, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

III. helyezett 

Kovács Balázs, a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke, tanára: dr. Gesztesi Enikő, igazgató: 

Heilmann Józsefné 

 

4. helyezett: Szkiba Zsófia, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Kudari Enikő, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

5. helyezett: Kalabay Márton, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Rér Áron, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós  

6. helyezett: Gerencsér János, a szentendrei Ferences Gimnázium növendéke, tanára: Zeke Szilárd, igazgató: P. 

Lukovits Milán 

7. helyezett: Molnár Fanni, a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Szita Sarolta, igazgató: 

Varga Attila  

8. helyezett: Polgár Márton, a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Bánfay Ágota, igazgató: 

Varga Attila  

 

9. helyezett: Simon Dorottya, a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Váci Viktor, igazgató: 

Rubovszky Rita  

10. helyezett: Záhonyi Petra, a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Kürtiné Badár Ágnes, 

igazgató: Bajkó Judit  



11. helyezett: Németh Annabella Emília, a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Bánfay Ágota, 

igazgató: Varga Attila  

12. helyezett: Fehér Bence Ágoston, a budapesti Veres Péter Gimnázium növendéke, tanára: Hőnich Orsolya, 

igazgató: Papp György  

13. helyezett: Durkó Edina Kata, az orosházi Táncsics Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Illés Imre Áron, 

igazgató: Makuláné Gulicska Valéria 

14. helyezett: Pál Csaba, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

15. helyezett: Debreceni Brigitta, a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke, tanára: dr. Gesztesi Enikő, 

igazgató: Heilmann Józsefné 

16. helyezett: Kovács Luca, a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Pálfai Remig, igazgató: Nyeste Pál 

17. helyezett: Májer Kinga, a debreceni Svetits Katolikus Gimnázium növendéke, tanára: Géczy M. Erzsébet, 

igazgató: Bártfay M. Katalin 

18. helyezett: Dobos Rozália, a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Szita Sarolta, igazgató: 

Varga Attila  

19. helyezett: Csahók Tímea, a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Szita Sarolta, igazgató: 

Varga Attila  

20. helyezett: Nagy Petra, a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina, igazgató: 

Németh Tibor 

 

kiemelt  dicséretben részesült 

 

Agócs Ferenc a kiskunhalasi Bibó István Gimnázium növendéke, tanára: Zákányné Frei Erzsébet  

Bátai Bence a budapesti Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Koós Levente 

Bucsai Dóra a gödöllői Török Ignác Gimnázium növendéke, tanára: Ullrich Balázs 

Csernák Anna a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Kalász Ákos 

Erdélyi Zsófia a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Laukó Katalin 

Frivaldszky Lőrinc a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Bánfay Ágota 

Horváth Bendegúz a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Rér Áron 

Istvánfi Violetta a kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Herber Tünde 

Keszler Réka a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Szilágyi Andrea 

Kocsubej Péter a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Laukó Katalin 

Kókai Bernadett a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Pálfai Remig 

Molnár Péter Erik a szerencsi Bocskai Isván Gimnázium növendéke, tanára: Köllő Helga 

Németh Csenge Rózsa a nagykanizsai Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Néder Balázs 

Rigóczki Balázs a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Szita Sarolta 

Sándor Gergely a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Bánfay Ágota 

Sárközi Blanka Veronika a budapesti Veres Péter Gimnázium növendéke, tanára: Hőnich Orsolya 

Szatmári Réka a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Szita Sarolta  

Tóth Dániel a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: Kaszab László 

Varga Júlia a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Kalász Ákos 

Vargovics Máté a nagykanizsai Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Néder Balázs 

 

 

dicséretben részesült 

 

Berky Eszter a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta Annamária 

Bognár Noémi a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta Annamária 

Csikai Csenge a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina  

Dombos Dániel a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Szita Sarolta 

Gacs Veronika a soproni Szt. Orsolya Katolikus Gimnázium növendéke, tanára: Sztrókay Adél 

Gozdán Dóra Ramóna a kiskunhalasi Bibó István Gimnázium növendéke, tanára: Zákányné Frei Erzsébet 

Heiszig Benedek a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Kalász Ákos 

Karácsony Dávid a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Gyóni András 

Kovács Réka a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Kalász Ákos 



Lelkes Anna a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Böhm Eszter 

Ludányi Nóra a budapesti Veres Péter Gimnázium növendéke, tanára: Hőnich Orsolya 

Magyari Eszter a székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium növendéke, tanára: Gajda Péter 

Majori Renáta a berettyóújfalui Arany János Gimnáziuma növendéke, tanára: Vatai Judit 

Nagy Zsófia Flóra a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Bánfay Ágota 

Réfi Krisztián a gödöllői Török Ignác Gimnázium növendéke, tanára: Ullrich Balázs 

Sali Kamilla a budapesti Jedlik Ányos Gimnázium növendéke, tanára: Szekszárdiné Gábor Ágnes 

Schaller Eszter a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné 

Szegedi Fanni az egri Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium növendéke, tanára: Feketéné Kovács Ildikó 

Szeiffert Anita a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné 

Varga Luca a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Kudari Enikő 

 

 


